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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktoérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

zamaluj kratke¢ z oznaczeniem wers;ji arkusza,

wpisz swoj numer PESEL*,

— Wwpisz swoja dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdaé czgsé pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wiasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawng, np.

@l

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite$ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé¢
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Zadanie 1.
W jezyku HTML atrybut alf znacznika img jest wykorzystywany w celu zdefiniowania

A. tekstu, ktory bedzie wyswietlony, jesli nie moze by¢ wyswietlona grafika.
B. atrybutow grafiki, takich jak rozmiar, obramowanie, wyréwnanie.
C. podpisu, ktéry zostanie wyswietlony pod grafika.
D. S$ciezki i nazwy pliku zrédtowego grafiki.
Zadanie 2.
Analizujac przedstawiony kod zapisany w jezyku HTML, mozna stwierdzi¢, ze w przegladarce

A. zostanie ustawiony dolny margines dla bloku B

B. blok B bedzie oddalony od bloku A o 20 px <div>A</div>
C. blok A bedzie przesuniety w lewo o 20 px <div style= "margin-top: 20px">B</div>

D. bloki A i B beda nachodzi¢ na siebie.
Zadanie 3.
Aby ustawi¢ czcionke Verdana w kodzie CSS, nalezy wykorzysta¢ wlasciwosé

A. font-style: Verdana;
B. font-name: Verdana;
C. font-family: Verdana;
D. font-weight: Verdana;

Zadanie 4.
Ktory zapis stylu CSS ustawi tto bloku na kolor niebieski?

A. div {background-color: blue;}
B. div {border-color: blue;}

C. div {shadow: blue;}

D. div {color: blue;}

Zadanie 5.
W zamieszczonym przykladzie pseudoklasa hover sprawi, ze styl pogrubiony bgdzie przypisany

A. wszystkim odnoé$nikom odwiedzonym.

wszystkim odno$nikom nieodwiedzonym. a:hover { font-weight: bold; }

B.
C. kazdemu odnoénikowi niezaleznie od aktualnego stanu.
D. odno$nikowi, w momencie kiedy najechat na niego kursor myszy.
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Zadanie 6.

W celu okreslenia wysokosci obrazka wyswietlonego na stronie WWW nalezy wykorzysta¢ wlasciwosé
CSS o nazwie

A. padding
B. margin
C. height
D. width
Zadanie 7.

Ktéry z wymienionych systemOw nie jest systemem CMS?

A. Drupal

B. Joomla!

C. WordPress
D. Adobe Flash

Zadanie 8.

Projektowanie logicznego ukladu witryny polega na

A. zdefiniowaniu tre$ci witryny.

B. opracowaniu zestawu grafik dla witryny.

C. ustaleniu adreséw URL dla podstron witryny.

D. rozmieszczeniu elementow w konkretnych miejscach witryny.

Zadanie 9.
Organizacja zajmujaca si¢ ustalaniem standardu dla jezyka HTML nosi nazwe
A. 1ISO
B. W3C
C. NASK
D. WYSIWYG
Zadanie 10.
Za pomoca ktoérego protokohu nalezy wystaé¢ pliki na serwer WWW?
A. DHCP
B. POP3
C. DNS
D. FTP
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Zadanie 11.
W zalgczonym fragmencie kodu CSS kolor jest zapisany w postaci

A. szesnastkowe].

B. dziesi¢tne;. color: #008000;
C. CMYK
D. HSL
Zadanie 12.
Ktory z wymienionych formatow plikow graficznych obstuguje przezroczystosc?
A. BMP
B. PNG
C. NEF
D. JPG
Zadanie 13.

Jesli rozmiar pliku graficznego jest zbyt duzy do publikacji w Internecie, nalezy

A. zwigkszy¢ jego glebie kolorow.
B. zmniejszy¢ jego rozdzielczos¢.
C. zapisa¢ w formacie BMP.

D. dodac kanat alfa.

Zadanie 14.

Prosta animacja moze by¢ zapisana w formacie

A, TIFF
B. BMP
C. PSD
D. GIF
Zadanie 15.

Baza danych zawiera tabel¢ o nazwie pracownicy o polach: nazwisko, imie, pensja, wiek. Jak wyglada

sktadnia polecenia wyznaczajacego $rednia pensje¢ pracownikow?

A. select AVG (nazwisko) into pensja

B. select VAR (pensja) from nazwisko
C. select VAR (pracownicy) into pensja
D. select AVG (pensja) from pracownicy
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Zadanie 16.

Aby stworzy¢ tabele w bazie danych, nalezy zastosowaé polecenie SQL
A. CREATE TABLE
B. PLUS TABLE

C. NEW TABLE
D. ADD TABLE

Zadanie 17.

W celu stworzenia relacji wiele do wielu laczacej tabele A i B wystarczy, ze

A. tabele A polaczy si¢ z tabelg B poprzez zdefiniowanie kluczy obcych.
B. zdefiniuje si¢ trzecig tabele z kluczami obcymi do tabel A i B.

C. wiele rekordéw z tabeli A zduplikuje si¢ w tabeli B.

D. tabela A begdzie zawierala te same pola co tabela B.

Zadanie 18.

W bazie danych, w celu uporzagdkowania listy uczniow wedlug roku urodzenia, nalezy uzy¢ polecenia
A. SELECT imie,nazwisko,klasa from uczniowie where rok urodzenia = 1994
B. SELECT imie,nazwisko,klasa from uczniowie group by rok urodzenia

C. SELECT imie,nazwisko,klasa from uczniowie order by rok urodzenia
D. SELECT imie,nazwisko,klasa from uczniowie order by nazwisko

Zadanie 19.
Kwerenda pozwalajgca na wprowadzenie zmian w wielu rekordach lub przeniesienie wielu rekordow przy

uzyciu pojedyncze] operacji, nosi nazw¢ kwerendy

A. parametrycznej.
B. funkcjonalne;.
C. wybierajacej.
D. krzyzowej.
Zadanie 20.
Ktore z polecenn umozliwia dodanie kolumny zadanie kompletne do tabeli zadania?

A. CREATE INDEX zadania ADD COLUMN zadanie kompletne int
B. ALTER TABLE zadania ADD COLUMN zadanie kompletne int
C. INSERT INTO zadania VALUES zadania_kompletne

D. ADD COLUMN zadanie kompletne WITH zadania
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Zadanie 21.
Wskaz dwa sposoby zabezpieczenia bazy danych Microsoft Access.
A. Ustalenie zabezpieczen na poziomie uzytkownika oraz sesji.
B. Funkcje anonimowe oraz ustalenie hasta otwarcia bazy danych.
C. Zaszyfrowanie pliku bazy danych oraz SMSy z kodem autoryzujgcym.
D. Ustalenie hasta do otwarcia bazy danych oraz zabezpieczen na poziomie uzytkownika.
Zadanie 22.
W jezyku SQL przywilej SELECT polecenia GRANT pozwala uzytkownikowi baz danych na
A. modyfikowanie danych w tabeli.
B. usunigcie danych z tabeli.
C. odczyt danych z tabeli.
D. tworzenie tabeli.
Zadanie 23.
Fizyczny model replikacji bazy danych przedstawiony na rysunku jest modelem

A. centralnego subskrybenta.

B. centralnego wydawcy. y
C. réwnorzgdnym. y subskrybent
D. rozproszonym. <
| £EE ’- | _ ’ cubskrybent
w~_
dystrybutor

| r- l; subskrybent
Zadanie 24.

W celu zapewnienia spdjnosci danych w bazie programu Microsoft Access nalezy skorzystaé

A. zkwerendy aktualizujace;.
B. zwiez6w integralnosci.

C. zdefragmentacji bazy.

D. zarchiwizacji bazy.

Zadanie 25.
Ktore z polecen naprawi uszkodzong tabelg w jezyku SQL?

A. REGENERATE TABLE tbl name
B. OPTIMIZE TABLE tbl_name

C. ANALYZE TABLE tbl name

D. REPAIR TABLE tbl name
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Zadanie 26.
W jezykach programowania zmienna typu infeger stuzy do przechowywania
A. znaku.
B. liczby catkowite;j.
C. wartodci logiczne;.
D. liczby rzeczywistej.
Zadanie 27.
W strukturalnych jezykach programowania w celu przechowania informacji o 50 uczniach (ich imionach,
nazwiskach, §redniej ocen) nalezy uzy¢

A. tablicy 50 elementéw o sktadowych tancuchowych.

B. tablicy 50 elementéw o sktadowych strukturalnych.

C. struktury 50 elementow o sktadowych typu tablicowego.
D. klasy 50 elementdw typu tablicowego.

Zadanie 28.
W jezyku skryptowym JavaScript zmienne moga by¢ deklarowane
A. tylko na poczatku skryptu.
B. W momencie pierwszego uzycia zmienne;.
C. tylko jesli podamy typ zmiennej i jej nazwe.
D. zawsze z poprzedzajacym nazwe znakiem $.

Zadanie 29.
Ktora z instrukcji umozliwia wystanie tekstu do przegladarki?

A. break
B. echo
C. type
D. exit
Zadanie 30.
Wynikiem dzialania zamieszczonej petli zapisancj jezykiem PHP jest wypisanic kolejnych liczb
A. 0od10dol
f -=10; i =1; .
B. od10do2 OL.(:ilo . $i>=1; $i-)
C. odldol0
D. od2do 10
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Zadanie 31.

Ktora ze zdefiniowanych funkcji w jezyku PHP jako wynik zwraca potowe kwadratu warto$ci przekazane)?
A. function licz(8a) { echo $a/2; }
B. function licz($a) { echo $a*$a/2; }

C. function licz($a) { return $a/2; }
D. function licz($a) { return $a*$a/2; }

Zadanie 32.
Aby zobaczy¢ wyniki dzialania skryptu napisanego w jezyku PHP, bedacego elementem strony WWW,

musi by¢ on

A. skompilowany po stronie klienta.
B. skompilowany po stronie serwera.
C. zinterpretowany po stronie klienta.
D. zinterpretowany po stronie serwera.

Zadanie 33.
Warunek zapisany jezykiem PHP wypisze liczbg, gdy

if (Sliczba % 2 == 0)
A. wynik dzielenia liczby przez 2 jest rowny 0. {
B. jest ona liczbg pierwsza. echo Sliczba;
C. jest ona parzysta. }

D. jest ona dodatnia.

Zadanie 34.
Zdarzenie JavaScript, bedace reakcjg na pojedynczo kliknigty dowolny element strony, nosi nazwe
A. onKeyDown
B. onDbIClick
C. onLoad
D. onClick
Zadanie 35.

Wskaz rezultat dziatania fragmentu kodu JavaScript.

A. Usunigcie akapitu ze strony.
v P Y var akapit = document.createElement("p");

Dodanie akapitu na koniec strony. document.body.appendChild(akapit);

B.
C. Dodanie akapitu na poczatku strony.
D. Wyswietlenie okna dialogowego z napisem akapit.
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Zadanie 36.
W skiad typowego Framework’a wchodza

A. domena i obstuga bledow.

B. obstuga formularzy i wbudowany serwer.

C. mechanizm uruchamiania i przetwarzania akcji, oraz certyfikat http.

D. zarzgdzanie komunikacja z bazg danych, mechanizm uruchamiania i przetwarzania akcji.

Zadanie 37.
Funkcja zapisana jezykiem PHP stuzy do

A. ustawienia hasta do bazy danych.

Szapytanie = mysqgl_query("SELECT * FROM napisy");

B. pobrania danych z bazy danych.
C. zabezpieczenia bazy danych.
D. polaczenia z bazg danych.

Zadanie 38.

Domyslna nazwa pliku konfiguracyjnego serwera Apache to

A. .htaccess

B. htaccess.cnf

C. .configuration

D. configuration.php

Zadanie 39.
Certyfikat SSL jest stosowany do

A. blokowania szkodliwego oprogramowania w witrynie.
B. zapisania danych o sesjach tworzonych w witrynie.

C. zidentyfikowania wiasciciela domeny.

D. deszyfracji transmitowanych danych.

Zadanie 40.

Zapisujac hasto uzytkownika serwisu WWW (np. bankowosci internetowej), w celu jego zabezpieczenia
przed odtajnieniem, zwykle uzywa si¢ funkcji

A. cyklometrycznych.
B. abstrakcyjnych.

C. mieszajacych.

D. klucza.
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